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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών  
Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: 21ος Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ανάγνωσης Παιδικού Λογοτεχνικού Βιβλίου 

«ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2019» 

 

    Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου, ημερ. 27 

Νοεμβρίου 2018, σας ενημερώνω ότι οι δηλώσεις συμμετοχής των παιδιών στον εν λόγω 

διαγωνισμό, τη φετινή σχολική χρονιά, ξεπέρασε κάθε προηγούμενο, φτάνοντας τις 1100 

δηλώσεις συμμετοχής παιδιών, παγκύπρια.  Ως εκ τούτου, προκύπτει η ανάγκη για 

αύξηση και του αριθμού των επιτηρητών/τριών, την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού.  
 

Εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συνεισφέρουν εθελοντικά ως επιτηρητές/τριες 
παιδιών (απόγευμα Παρασκευής 10ης Μαΐου 2019), παρακαλώ να δηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους συμπληρώνοντας το έντυπο που επισυνάπτεται και να το αποστείλουν, 
ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση dmessiou@schools.ac.cy, το αργότερο μέχρι τις 18 

Απριλίου 2019.   

 

Τα εξεταστικά κέντρα-σχολεία θα βρίσκονται στην πόλη/επαρχία Λευκωσίας, στην πόλη 
της Λάρνακας, στην πόλη/επαρχία Λεμεσού, στην πόλη της Πάφου και στην επαρχία 

Αμμοχώστου.  Οι εκπαιδευτικοί καλούνται να δηλώσουν την προτίμησή τους, στο σχετικό 
έντυπο.  Τα σχολεία που θα χρησιμοποιηθούν ως εξεταστικά κέντρα θα ανακοινωθούν 
μέσω σχετικής εγκυκλίου. 
 

Υπενθυμίζεται ότι ο διαγωνισμός «ΒΙΒΛΙΟΔΡΟΜΙΕΣ 2019» θα διεξαχθεί στις 10 Μαΐου 

2019, σε απογευματινό χρόνο (5:00 μ.μ. - 7:00 μ.μ.).  Οι εκπαιδευτικοί που θα αναλάβουν 
την επιτήρηση των παιδιών κατά τη διάρκεια της εξέτασης, θα πρέπει να βρίσκονται στο 
εξεταστικό κέντρο-σχολείο, μια ώρα πριν την εξέταση και θα αποχωρήσουν μόλις 
παραδώσει και το τελευταίο παιδί το δοκίμιό του, στην αίθουσα που επιτηρούν, και σε 
καμία περίπτωση μετά τη λήξη του δίωρου.  Δεν θα έχουν οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση 
πριν τη διεξαγωγή της εξέτασης ή μετά τη λήξη της. Δεν θα χρειαστεί να γίνουν 
οποιεσδήποτε συναντήσεις πριν ή μετά τον διαγωνισμό.  Οδηγίες και επεξηγήσεις για 

οργανωτικά θέματα θα λαμβάνουν μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων, από την υπεύθυνη για 

τον διαγωνισμό Επιθεωρήτρια Δημοτικής Εκπαίδευσης, Δρ Δήμητρα Μέσσιου. 
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Με την ευκαιρία αυτή, εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες στους/στις εκπαιδευτικούς που 
ανέλαβαν τον ρόλο των επιτηρητών/επιτηρητριών την ημέρα διεξαγωγής του εν λόγω 

διαγωνισμού, τα προηγούμενα τρία χρόνια.  Ευελπιστώ στην εθελοντική ανταπόκριση των 
εκπαιδευτικών, και τη φετινή σχολική χρονιά, για στήριξη της φιλαναγνωστικής αυτής 
δράσης, η οποία αποφέρει πολλαπλά οφέλη στα παιδιά. 

 
 
 
        

  

            Χρίστος Χατζηαθανασίου 

     Διευθυντής 
                                                                                      Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.:  ΓΕΔΕ 

         : ΠΛΕ Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
         : ΠΟΕΔ, Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112 Αγλαντζιά 

         :  Εκπαιδευτήρια ΓΕΙΤΟΝΑ (υπόψη κ. Γιώργου Κιούση),  
            ηλεκτρονική διεύθυνση: mail@geitonas-school.gr, geokiousis@gmail.com 
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